

Előterjesztés

a 2011. szeptember 29-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 21/2011. (VIII.31.) önkormányzati rendelet módosításának megalkotása

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2011. augusztus 30-án megtartott rendkívüli ülésén alkotta meg a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 21/2011. (VIII.31.) önkormányzati rendelet.

Jelen ülésre a fenti önkormányzati rendelet módosításának tervezetét terjesztem elő.

A Békés Megyei Kormányhivatal Törvényességi Ellenőrzési és Felügyeleti Főosztálya részéről Sztankovics Béla törvényességi ügyintéző a Dévaványa önkormányzattól beérkezett jegyzőkönyvek törvényességi ellenőrzése során szóbeli észrevételként jegyezte meg, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2011. június 7.-i zárt ülésének jegyzőkönyve törvénysértő határozatot tartalmazott. A fenti rendeletünk tartalmaz a jogbiztonság elvét sértő szabályozást, amely diszkrecionális jogkört teremtve úgy szabályoz, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság – az átruházott jogkör alapján – jövedelemtől függetlenül is állapíthat meg méltányosságból átmeneti segélyt, ez a támogatást igénylők számára kiszámíthatatlanná teszi a támogatáshoz való jogosultságot. A döntés meghozatalához szükséges rendeletmódosítás tervezetét a jogbiztonság, és a kiszámíthatóság elvének figyelembevételével készítettem el.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdés b) pontja alapján a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulási Tanács ez év áprilisában megtartott ülésén döntött arról, hogy a Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény székhely szerinti település önkormányzata alkosson rendeletet az Intézményben megállapított térítési díjakról. A Társulási Tanács szeptember 13-án megtartott ülésén döntött a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás térítési díjának módosításáról. A döntés értelmében jelen rendeletmódosítás tervezetében a térítési díj összege módosításra került.

Az önkormányzati rendeletmódosítás tervezetét a fent leírtakra figyelemmel készítettem el, melyet előterjesztésemhez mellékelek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megtárgyalni és a rendeletmódosítást megalkotni szíveskedjenek.

Dévaványa, 2011. szeptember 16.

Tisztelettel:

Szarka Andrea
igazgatási irodavezető